
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL
DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências  da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos trinta dias do mês
de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas.

Aos trinta  dias  do mês de junho de  dois  mil  e  vinte  e  um, às  nove horas,  através  do aplicativo de
videoconferências Google Meet, reuniram-se sob a presidência da Professora Elzira Lúcia de Oliveira os
docentes:  Adriana Filgueira Leite,  Camilah Antunes Zappes,  Cláudio Henrique Reis,  Danielle Pereira
Cintra de Senna, Edimilson Antonio Mota, Eduardo Manuel Rosa Bulhões, Elis de Araújo Miranda, Erika
Vanessa Moreira Santos, Glauco Bruce Rodrigues, Gustavo Henrique Naves Givisiez, Marco Antonio
Sampaio Malagoli, Maria Carla Barreto Santos Martins, Maria do Socorro Bezerra de Lima,  Ricardo
Abrate Luigi Junior, Sandra Fernandes de Andrade, Silvana Cristina da Silva, Tatiana Tramontani Ramos
e Thiago Pinto da Silva. A professora Elzira Lúcia de Oliveira, Chefe do Departamento de Geografia de
Campos,  iniciou  a  reunião  saudando  os  presentes  e  apresentando  a  ordem  do  dia:  Primeiro  item:
Designação  da  comissão  eleitoral  para  Eleição  para  Coordenação  e  Vice-Coordenação  do  Curso  de
Bacharelado em Geografia.  Foram designados e aprovados os seguintes  integrantes para a  Comissão
Eleitoral para Eleição para Coordenação e Vice-Coordenação do Curso de Bacharelado em Geografia:
Marco  Antonio  Sampaio  Malagoli,  Maria  Carla  Barreto  Santos  Martins,  Gustavo  Henrique  Naves
Givisiez (titulares); Adriana Filgueira Leite (suplente); a coordenação do curso consultará os discentes e
indicará o nome posteriormente; Segundo item: aprovação do RAD 2021 (parcial) da professora Maria
Carla Barreto Santos Martins. A Professora Maria Carla Barreto Santos Martins encaminhou previamente
ao Departamento o RAD 2021 parcial, para fins de progressão funcional. A plenária aprovou o RAD 2021
parcial  da Professora  Maria  Carla  Barreto Santos  Martins;  Terceiro  item:  Aprovação dos  planos de
atividades das disciplinas do GRC. A plenária aprovou os planos de atividades das disciplinas do GRC;
Quarto item: Primeira rodada de discussão sobre o PDU do GRC. A Professora Elzira Lúcia de Oliveira
apresentou  proposta  de  organograma  do  GRC,  para  discussão  e  sugestões  dos  participantes.  Ficou
decidido reunião  das  áreas  para  levantamento  e  definição  das  demandas  de  laboratórios,  e  posterior
diagnóstico, para subsidiar nova discussão sobre o PDU. Informes. A Professora Elzira Lúcia de Oliveira
informa processo de redistribuição da professora Camilah Antunes Zappes. A Professora Elis de Araújo
Miranda informa sobre o debate entre  as chapas,  que ocorrerá hoje,  30/06/2021 às 19h. O Professor
Edimilson  Antonio  Mota  manifesta  preocupação sobre  ponto  de  pauta  no  colegiado de  unidade,  em
reunião que ocorrerá hoje à tarde, 30/06/2021, sobre comissão do espaço do galpão e projeto grafite. O
Professor manifestou preocupação do uso eleitoral, por parte do diretor, dessa pauta a favor da sua chapa,
já  que  o  atual  diretor  é  candidato  a  reeleição.  Terminados  os  trabalhos,  inexistindo  qualquer  outra
manifestação, a Professora Elzira Lúcia de Oliveira, Chefe do Departamento e Presidente desta Reunião,
deu por encerrada a Reunião Departamental, e eu, Rafael Velasco Pessanha, assistente em administração,
assino a presente ata, juntamente com a Presidente da Reunião.
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